

                                           KOTİROVKA SORĞUSU


[bookmark: bookmark2]Kimə: 
                                                            Hörmətli cənablar!
[bookmark: bookmark3][bookmark: bookmark4]Sifarişçi–Əmanətlərin Sığortalanması Fondu (AZ 1025 Azərbaycan, Bakı şəhəri, Babək prospekti 16, telefon: (+994 12) 596 65 91, 596 65 92, 596 65 93  dax. 4004, mob: +99455-205-06-56, faks: (+994 12) 596 65 94, məsul şəxs: Emil Bayramov - Ümumi işlər departamenti direktorunun müavini) aşağıda göstərilən malları kotirovka sorğusu üsulu ilə almaq (satınalınması) niyyətindədir:

- Əmanətlərin Sığortalanması Fondunda və ləğv prosesində olan banklarda təsərrüfat mallarının təchizatı
Satınalma müqaviləsi üzrə hesablaşma bank köçürməsi yolu ilə aparılacaqdır.
[bookmark: bookmark6]İddiaçı tərəfindən təklif olunan qiymət kotirovkasının dəyərindən başqa, vergilər, icbari ödənişlər və digər bütün xərclər nəzərə alınmaqla göstərilməlidir
Malların qiymət kotirovkaları qapalı zərfdə, imzalı və möhürlü Əmanətlərin Sığortalanması Fonduna (Bakı şəhəri, Babək prospekti 16) 31 may 2023-cü il saat 12:00-a qədər təqdim olunmalıdır.
[bookmark: _GoBack]Malların qiymət kotirovka zərflərinin açılışı 31 may 2023-cü il tarixində saat 16:00-da Əmanətlərin Sığortalanması Fondunun inzibati binasında həyata keçiriləcəkdir.  
Əmanətlərin Sığortalanması Fondunda təsərrüfat mallarının təchizatı ilə bağlı ən uyğun qiymət kotirovkası vermiş iddiaçı kotirovka prosedurunun qalibi müəyyən olunacaqdır. 
İddiaçılar qiymət kotirovkası ilə bərabər aşağıdakı sənədləri təqdim etməlidirlər:
· Hüquqi statusu və dövlət qeydiyyatını təsdiq edən sənədlərin surətləri (nizamnamə və dövlət qeydiyyat şəhadətnaməsi),
· ƏDV qeydiyyatının olub olmamasını müəyyən etməyə imkan verən sənədlərin surətləri, VÖEN, bank rekvizitləri,
· Malların qiymət cədvəlinin forması.


