Kotirovka Sorğusuna  Əlavə 1

Əmanətlərin Sığortalanması Fondunda və LPO banklarda poçt daşıma xidmətinin göstərilməsi üzrə xidmət proqramına dair tələblər
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1. Podratçıların analoji işlərin yerinə yetirilməsində təcrübəsi ən azı aşağıda verilmiş tələblərə uyğun olmalıdır:
1.1. Podratçının analoji xidmət sahəsində ən azı 10 il təcrübəsi olmalıdır.
1.2 Rayonlarda nümayəndəliklərin mövcud olması.
1.3. Podratçıların son 2 il (2019-2020-ci illər) ərzində anoloji işlər üzrə yerinə yetirdiyi müqavilələrin həcmi 150 000 (yüz əlli min) manatdan az olmamalıdır. 
Qeyd: 1. İddiaçının maliyyə dövriyyəsi qiymətləndirilən zaman maliyyə dövriyyəsi haqqında bank tərəfindən verilmiş arayışa istinad olunacaqdır.
2. Satınalma müqaviləsinin icrası üçün podratçılar ən azı aşağıda qeyd olunan sayda ixtisaslı kadrları cəlb etməlidirlər (kadrlar haqqında aşağıdakı tələbləri nümunə kimi istifadə edərək satınalma predmeti olan işlərin icrası üçün vacib olan kadr ixtisaslarını və onların sayını qeyd etmək): 
Kardinator – 3 nəfər
Operator – 4 nəfər
Kuryer- 15 nəfər (daimi işçi)
Qeyd 1: Hər bir işçinin və ya Fiziki şəxsin müqaviləsinin surəti təqdim olunmalıdır.
2.1. Podratçı ən azı aşağıda verilmiş minimum tələblərə uyğun istehsal texniki imkanlara malik olmalıdırlar:
Nəqliyyat vasitəsi – 10 maşın
Nəqliyyat vasitəsi – 5 mapet
3.Podratçı aşağıdakı adları qeyd olunan lisenziyaya və ya icazəyə malik olmalıdır:
3.1. Sürətli poçt xidməti üzrə aidiyyatı Dövlət qurumu tərəfindən verilmiş Lisenziya
Qeyd:
- 1 İddiaçının maliyyə dövriyyəsi qiymətləndirilən zaman maliyyə dövriyyəsi haqqında bank tərəfindən verilmiş arayışa istinad olunacaqdır.
Podratçıların ixtisas göstəricilərinin təsdiq olunması üçün “İxtisas göstəriciləri haqqında məlumat” standart formasında verilmiş formalar və sənədlərlə yanaşı aşağıda qeyd olunan sənədlər də təqdim olunmalıdır:
- 2020-ci ilin (cari ildən əvvəlki ili və ya illəri yazmaq) yekunları üzrə maliyyə hesabatı (mənfəət bəyannaməsi);
- podratçının rekvizitləri;
- Azərbaycan Respublikasının Vergilər Nazirliyindən ödənilməsi vaxtı keçmiş borcunun olub-olmaması haqqında rəsmi arayış;
- Azərbaycan Respublikasının Dövlət Sosial Müdafiə Fondundan ödənilməsi vaxtı keçmiş borcunun olub-olmaması haqqında rəsmi arayış
- Podratçının nizamnaməsinin surəti.
- Hüquqi statusunu təsdiq edən sənədlər.
- Son 24 ay (ayların sayını və ya illəri qeyd etməklə dövrü yazmaq) ərzində (əgər daha az müddət fəaliyyət göstərirsə, bütün fəaliyyəti dövründə) podratçının dövlət satınalmalarında iştirakı, yerinə yetirdiyi analoji müqavilələr, səlahiyyətli işçilərinin peşəkar fəaliyyəti, istehsal-texniki imkanları, o cümlədən: istehsalat məntəqələri, nəqliyyat vasitələri, avadanlıqlar haqqında məlumat, müvafiq sənədlərin surəti.





